
 

Αθήνα 9 Ιουλίου 2026 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα: «Σε οριακή κατάσταση οι αστυνομικές υπηρεσίες της Πρέβεζας – Ανάγκη άμεσης 

ενίσχυσης προσωπικού και μέσων» 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Πρέβεζας, με πρόσφατη ανακοίνωσή της, κρούει τον κώδωνα του 

κινδύνου για τη συνεχιζόμενη αποδυνάμωση των αστυνομικών υπηρεσιών του Νομού Πρέβεζας, 

κάνοντας λόγο για εικόνα διάλυσης και παράλυσης της τοπικής αστυνόμευσης, σε μία περίοδο μάλιστα 

που οι ανάγκες ασφάλειας αυξάνονται σημαντικά λόγω της τουριστικής κίνησης. 

Σύμφωνα με όσα καταγγέλλονται, το Αστυνομικό Τμήμα Πρέβεζας παραμένει εδώ και μεγάλο χρονικό 

διάστημα χωρίς επανδρωμένο περιπολικό, καθώς προσωπικό που το στελεχώνει έχει αποσπαστεί σε 

άλλες περιοχές της χώρας. Παράλληλα, η Ομάδα ΔΙ.ΑΣ. εμφανίζεται να λειτουργεί με σοβαρές ελλείψεις 

λόγω αποσπάσεων, ενώ αντίστοιχα προβλήματα καταγράφονται στο Τμήμα Τροχαίας Πρέβεζας και σε 

περιφερειακές υπηρεσίες του νομού. 

Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλεί το γεγονός ότι, σύμφωνα με την ανακοίνωση των αστυνομικών υπαλλήλων, 

η Διεύθυνση Αστυνομίας Πρέβεζας αποδυναμώνεται περαιτέρω από τη μετακίνηση δεκάδων 

αστυνομικών προς άλλες υπηρεσίες της χώρας, χωρίς αντίστοιχη αναπλήρωση των κενών θέσεων. Η 

εξέλιξη αυτή δημιουργεί εύλογα ερωτήματα για την επάρκεια της αστυνόμευσης, την ασφάλεια των 

πολιτών και τις συνθήκες εργασίας του εναπομείναντος προσωπικού. 

Επειδή η ασφάλεια των πολιτών της Πρέβεζας δεν μπορεί να αντιμετωπίζεται ως ζήτημα δεύτερης 

προτεραιότητας, 

Επειδή οι αστυνομικοί του νομού καταγγέλλουν ότι η κατάσταση έχει φτάσει στα όρια της 

επιχειρησιακής παράλυσης, 

Επειδή η θερινή περίοδος αυξάνει σημαντικά τις ανάγκες αστυνόμευσης σε Πρέβεζα, Πάργα, Ζηρό 

και στις λοιπές περιοχές του νομού. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Ποια είναι σήμερα η οργανική δύναμη και ποια η πραγματική δύναμη των αστυνομικών 

υπηρεσιών του Νομού Πρέβεζας ανά υπηρεσία; 

2. Πόσοι αστυνομικοί υπηρετούν με απόσπαση εκτός Νομού Πρέβεζας και σε ποιες υπηρεσίες 

έχουν μετακινηθεί; 

3. Για ποιους λόγους δεν έχουν καλυφθεί τα υφιστάμενα κενά προσωπικού και ποιος είναι ο 

σχεδιασμός του Υπουργείου για την άμεση ενίσχυση των υπηρεσιών της Πρέβεζας; 

4. Προτίθεται το Υπουργείο να προχωρήσει σε έκτακτη ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Πρέβεζας ενόψει της τουριστικής περιόδου; 
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5. Ποια μέτρα θα ληφθούν ώστε να διασφαλιστεί η πλήρης και απρόσκοπτη λειτουργία του 

Αστυνομικού Τμήματος Πρέβεζας, της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ., της Τροχαίας και των περιφερειακών 

αστυνομικών υπηρεσιών του νομού; 
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